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Oud & Nieuw 

 
10  9  8  7  6  5  4  3  2  1....Gelukkig Nieuwjaar 
 

 
Anders: 
 op het werk 

 thuis 

 thuis met gezin 

 thuis, met mijn echtgenoot...na 12 naar familie 

 Werk off shore 
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1 Waar telt u af tot het nieuwe jaar? 
(meerdere antwoorden mogelijk) (n=226) 
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Toelichting: 
Ja  Afvallen Alweer:) 

Nee  Dat kan het hele jaar door wel 

 Gezond blijven is het goede voornemen. 

 Heb me ooit voorgenomen iets te doen als ik het wil doen en niet uit te stellen 
tot een door andere bepaalde datum. 

 Ik ben dik tevreden met het leven dat ik leid, en heb weinig hele slechte 
gewoontes waar ik mee moet stoppen 

Weet (nog) 
niet 

 Mijn leven bestaat uit alleen goede voornemens. 
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2 Een nieuw jaar staat vaak in het teken van goede 
voornemens. Waagt u zich aan goede voornemens? 

(n=225,7829
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2.1 Wat zijn uw voornemens ? 
(n=35,77966
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Anders: 
 Balans vinden 

 divers 

 Meer doelen die ik stel ivp voornemen. Op werkgebied en prive. 

 meer genieten van andere en goede dingen 

 Meer structuur 

 Mezelf verder ontwikkelen 

 persoonlijke groei, meer in het NU leven 

 pluk de dag 

 positiever zijn. 

 Proberen rust te vinden 

 vinden van werk 

 Voor me zelf beginnen! 

 

 
Toelichting: 
Ja  Ja want mijn gezondheid is dit jaar goed gebleven, dus wat wil je nog 

meer? 
Deels  Ik heb zelfs een paar keer nee gezegd. Er wordt altijd zoveel aan me 

getrokken en ik had me voorgenomen nu eens heel bewust keuzes te 
maken en niet van het een naar het ander te rennen. 

Ik had geen goede 
voornemens voor 
2015 

 Gewoon je ding blijven doen, dat is het beste 

 Goede voornemens kan je altijd maken, dan is de jaarwisseling voor mij 
niet extra bijzonder. 

 Ik maak elke dag goede voornemens. 

 Ik maak geen goede voornemens omdat het toevallig bij een nieuw jaar 
zou horen. Goede voornemens komen na lang nadenken en komen 
daarom vaak uit. 

 Voornemens alleen op oudjaar vind ik onzin 

 

5% 

17% 

4% 

73% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ja Deels Nee Ik had geen goede
voornemens voor 2015

3 Zijn uw goede voornemens van 2015 uitgekomen? 
(n=222) 
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Bij Oud & Nieuw hoort traditioneel gezien vuurwerk 
 

 
Toelichting: 
Ja  Slechts een enkel stuk, voor het idee en uit traditie. 

 Wel op een plek per dorp stad. 

Nee  De stank en herrie verafschuw ik. Vind het vreselijk dat er mensen zijn die hun rotzooi niet 
opruimen. 

 Heb nog nooit aan vuurwerk gewaagd 

 Ik steek nooit vuurwerk af. Geldverspilling 

 Ik vind het zonde van het geld, heb het daar niet voor over. Kan wel kijken naar anderen 
die vuurwerk afsteken. 

 Vuurwerk vormt een gevaar voor de directe omgeving. Er gebeuren jaarlijks teveel 
ongelukken. 
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4 Steekt u zelf vuurwerk af? 
(n=225) 
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Toelichting: 
Tussen de € 20,- en € 
100,- 

 Eerder €20 - € 
40,- 

 
In een groot aantal gemeenten geldt een (gedeeltelijk) vuurwerkverbod. 
 

 
Toelichting: 
Ja  Alleen tijdens oud en nieuw. zoals het hoort. 

 Beter dat de gemeente zelf een mooie vuurwerkshow geeft 

 Geen probleem rond 12 uur s,nachts, maar niet dagen ervoor. 

 Geen vuurwerk als er geen goede gelegenheid voor is. 
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4.1 Voor welk bedrag gaat u vuurwerk kopen? 
(n=35) 
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5 Vindt u dat er in de gemeente Bernheze ook een 
(gedeeltelijk) vuurwerkverbod moet komen? 

(n=226) 
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 Niet meer door iedereen. Zeker niet overal. En hopelijk wordt er strenger 
gecontroleerd en ook echt gestraft voor vuurwerk dat te vroeg of te laat of gevaarlijk 
wordt afgestoken. 

 Politieke onevenredig dat er een stookverbod geldt voor snoeihout (puur natuur) 
maar dat er wel zeer milieuvervuilend en overlast veroorzakend vuurwerk afgestoken 
mag worden 

 Voorheen woonde wij op de ploeg daar vloog de brievenbus/glasbak e.a. vaak in de 
lucht- zonde dat vandalisme 

 Zeker niet van s`morgens vroeg tot midden in de nacht dat geknal. 

Nee  Er zijn al te veel verboden. Veel beter zou het zijn een goede campagne om 
verantwoord vuurwerk af te steken. Alleen legaal vuurwerk wat mooier is, met 
minder harde knallen. Illegaal vuurwerk streng bestraffen. 

 Ik snap niet waarom er op 31-12 `s ochtends vroeg al vuurwerk afgestoken mag 
worden. Ik ben voorstander dat er alleen op 1-1 van 0.00 tot 2.00 uur vuurwerk 
afgestoken mag worden. Eventueel kunnen dan voor enkele locaties een 
vuurwerkverbod afgegeven worden (bv bejaardencentra).  Gevolg hiervan is dat 
vuurwerkverkoop alleen op 31-12 toegestaan zou kunnen worden. 

 Maar wel meer toezicht op het hele zware vuurwerk.  Wat mij betreft een groot 
vuurwerk in de kern van t dorp. En met de kermis niet. De attractie houders kunnen 
beter de kaartjes goed koper maken. 

 Niet betuttelen door de overheid. Mensen hebben zelf verantwoordelijkheid. Waar de 
wet overtreden wordt gewoon hard optreden. 

Weet 
niet 

 Het zou wel aan te bevelen zijn dat er alleen in een kortere tijd op oudjaar vuurwerk 
mag worden afgestoken. 

 Ik vind dat de grote `vreugde` vuur plekken in het buitengebied beperkt moeten 
worden. Het wordt steeds groter en gevaarlijker. 

 

 
Toelichting: 
Ja  Vuurwerk door de brievenbus 

Nee  Ik steek nooit vuurwerk af, vind het te gevaarlijk 
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6 Bent u ooit het slachtoffer geweest van vuurwerk? 
(n=226) 
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 Maar er is wel ooit onbedoeld een vuurpijl op ons af gekomen door onprofessioneel 
afsteken. Heel vervelend voor beide partijen. 

 Niet daarom vind ik het niet nodig maar ik vind het geldverspilling 

 Wel mee bedreigd. Gelukkig nooit geraakt. 

 
In welke mate bent u het (on)eens over de volgende stellingen? 
 

 
Toelichting: 
Zeer mee eens  Dan zie je het toch als je echt van vuurwerk houdt. Je kunt er naar toe gaan en 

valt er anderen niet mee lastig. Ook dieren hebben een ellendige dag en nacht 

 Ivb met veiligheid van toeschouwers 

Mee eens  Zo kan de afval geconcentreerd worden. Bovendien kom je zo vele 
dorpsgenoten tegen en kunnen ook mensen die afgelegen wonen of tijdens de 
jaarwisseling weinig buren hebben die thuis zijn, ook 'actief' deelnemen aan 
vuurwerkplezier. 

Mee oneens  één centrale plek per dorp 

 Er moeten meerdere plekken in de kernen zijn waar dat kan. 

 Geen afsteekplek 

 Ik zou juist wel meerdere plekken per kern afspreken, Maar niet overal zoals nu 
het geval is. 

 Voor mensen die slecht ter been zijn of niet uit huis kunnen is het vuurwerk in 
hun eigen omgeving fijn om mee te maken. 

 Voordeel mooi vuurwerk en minder rommel. Maar ik gun het jeugd en anderen 
ook om het wel af te steken als ze dat leuk vinden. Bovendien beter voor de 
middenstand als het niet centraal wordt geregeld. 

Zeer mee 
oneens 

 Mensen moeten er zelf verstandiger mee om gaan 

 Wie bepaalt, welke plaats dat zou moeten worden en waarom juist daar? 
Waarom anderen die daar niet (in de buurt) wonen hun plezier ontzeggen? 
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7.1 ‘In onze gemeente zou er per kern maar één centrale 
afsteekplek moeten zijn’ 

(n=222) 
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Toelichting: 
Zeer mee 
eens 

 Het kan sowieso super gezellig zijn. Vuurwerk voegt voor mij niets toe. Ik vindt 
het eerder lastig om mee naar buiten te 'moeten' Omdat anderen het wel zo 
nodig willen zien. Ik ben nog geen 2 minuten buitenðŸ˜„ðŸ˜„ 

 Slecht voor het milieu en de portemonnee en heel zielig voor alle dieren die er 
bang van worden 

Mee eens  Het geeft geen extra dimensie aan het vieren van nieuwjaar. Volgens sommigen 
zou het kwade geesten verdrijven. Dan zou je elke dag vuurwerk moeten 
afsteken. 

Neutraal  Iedereen moet voorzich zelf uitmaken wat betreft het afsteken, als het maar veilig 
gebeurd en niet zoals zo vaak al vroeg in de maand. Vooral de klappers die ze 
weggooien als jij eraan komt. 

Mee oneens  Als het centraal gebeurt met mooi en veilig siervuurwerk dan geeft dat wel een 
extra tintje aan Nieuwjaar. 

 De jaarwisseling blijft voor velen een feestelijke aangelegenheid die uitbundig 
gevierd SAMEN mag worden. 

 Het vuurwerk hoort bij oud en nieuw. Voor mij zou het grote knalvuurwerk wel 
afgeschaft mogen worden. Onze poes daar zo bang voor en ik denk de meeste 
dieren. 

 Mooi siervuurwerk is een mooi en goed begin van het nieuwe jaar (ondanks de 
milieuvervuilende component). We moeten niet alle tradities om zeep helpen.  
Maar veiliger mag het dus wel. Dat knalvuurwerk en die 'bommen' mogen direct 
afgeschaft worden. 

 Weer een traditie om zeep helpen? Er gebeuren ongelukken met vuurwerk, maar 
ook in het verkeer, ook bij werkzaamheden, enzovoort. 

Weet niet  Het is nou eenmaal traditie maar het zou wel minder mogen 
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7.2 ‘Vuurwerk mag wat mij betreft worden afgeschaft’ 
(n=222) 
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Vanaf december 2014 is het verboden om op Oudejaarsdag vóór 18.00 uur vuurwerk af te 
steken. 
 

 
Toelichting: 
Zeer mee eens  Dit puur vanwege overlast. 

 Hier ben ik het zeer mee eens. Wel dient hier beter op gehandhaafd te worden . 

 Huisdieren raken toch al zo van slag door al het vuurwerk, dus waarom zou je 
het nog een dag langer laten duren? Ook veel oude mensen durven met die 
dagen bijna de straat niet op. Dat kan toch niet de bedoeling zijn van het 
afsteken van vuurwerk. Wat mij betreft is vanaf 22.00 uur al vroeg genoeg. 
Alleen jammer dat sommige mensen zich totaal niets aantrekken van wat wel 
en niet mag. Er zijn mensen die de hele week vuurwerk afsteken. Dat alle 
honden en katten van de hele buurt overstuur raken is voor hen niet van belang 
en gehandhaafd wordt er, denk ik, ook niet. Bij deze doe ik een beroep op het 
gezonde verstand van de volwassen vaders een goed voorbeeld doet immers 
goed volgen, niet waar? 

 Maar dat gebeurt toch!!!!!!ðŸ˜© 

 Maar ook handhaven, anders is het een papieren tijger 

 Maar wel handhaven!!!!!!!! 

 Oudjaarsavond, daar hoort vuurwerk bij. En de avond begint niet eerder dan 
18:00 uur. 

 Zou fijn zijn als de gemeente dit opnieuw bekent maakt. En ook extra alert is. 

Mee eens  Als het enkel alleen nog maar siervuurwerk is, zie je dat toch niet voor 18.00. 
Dus dan is het logisch dat er alleen nog maar in de avond afgestoken wordt. 

Neutraal  Ik zou het dus nog graag breder zien. En daarmee samenhangend de verkoop 
(zie vraag 8) 

Zeer mee 
oneens 

 Helemaal geen vuurwerk of op centrale plek in kern 
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8 Bent u het hier mee eens? 
(n=222) 


